

# 平顶山召开百万平方米储备土地推介会 签约金额38.2亿



□东方今报·猛犸新闻记者  
王俊生 实习生 罗聪  
王向宇/文图

8月8日上午,13家全国知名开发企业、51家平顶山当地品牌开发企业齐聚一堂,参加由平顶山市人民政府主办,平顶山市国土资源局,平顶山湛河区委、区政府承办的全市土地储备地块推介会和湛河区专场推介活动。本次

土地储备地块推介会重点推荐了该市16宗收储地块共1262492.11平方米,其中湛河区占7宗共683230.53平方米。本次推荐地块均已全面拆迁,达到净地出让标准,推介会现场共签约四个项目,签约金额达38.2亿元。

本次出让地块最多的平顶山市湛河区副区长闫丽娟告诉记者,湛河区依山傍水,

区域内白龟湖风光旖旎,沙河景观带正在建设,自然资源为疗养康复、休闲养生提供了重要支撑,区位优势突出。近年来,湛河区围绕“主业做大 副业做强”的思路,确定了金融服务业和健康养老业为主导产业,并制定了“一城两区三带”发展战略,规划实施湛南新城、特色商业区、工业园区、现代物流园区、现代农业示范区、湖东片区六大发展板块,融合了电商物流、高端装备制造、生物医药、农业田园综合体等业态。

“本次推介会是平顶山市紧抓国家、省推进新型城镇化建设的历史机遇,全面实施‘转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升’发展战略,充分发挥储备土地的经济、社会、生态效益,优化配置、高效利用城区土地资源的一项重要举措,对推动全市及湛河区地方经济发展将起到积极作用。”闫丽娟如是说。

## 尴不尴尬? 欠债一万八 躲了11年后还是被抓了!

□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 孙晓永  
通讯员 袁刻攀

“躲十几年了,还是没躲掉……”8月5日下午,面对漯河市召陵区法院的执行干警,被执行人李某感叹不已。至此,一起欠债18000元,却躲藏了11年的案件终于执结。

11年前,李某和王某合伙做生意期间,李某向王某借了现金18000元,后二人不再合作,王某找李某要钱,李某以生意赔了为由进行搪塞。王某多次催要无果,于2007年3月向召

陵区法院提起诉讼。后经法院审理并达成调解协议:李某于2007年10月30日之前将18000元一次性归还。没想到,调解书下发后不久,李某就带着家人到外地打工,且一走竟是11年。其间,王某向召陵区法院申请了强制执行。

今年8月5日,在得知李某回到漯河市,且正在某宾馆时,召陵法院执行局5名干警立即驱车前往。18时许,李某终于出现,被执行干警迅速控制,王某多次催要无果,于2007年3月向召

## 电影《小小家长》漯河开拍 著名导演范秀明现身助阵

□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 孙晓永

“百年大计教育为本,青少年成长的教育问题是社会的核心问题。这是拍这部电影的初衷。”8月5日上午,在漯河举行的院线电影《小小家长》开机仪式暨新闻发布会上,香港著名导演范秀明如是说。作为该部影片艺术指导的范秀明,是1983版《射雕英雄传》及《神雕侠侣》、《香帅传奇》、《戏说乾隆》等多部优秀影视剧的导演。

《小小家长》是北京华影卫视影视艺术交流中心计划拍摄“小小”系列电影三部曲中的第二部,讲述的是第一小学校长发起了一个“小小家长”的活动,

让孩子们来扮演家长的角色。用四个充满正能量的小故事,来展现日常生活中所普遍存在的问题,让观众用儿童的视角对亲情、友情、爱情有一个全新的认识。

“这部电影是漯河有史以来,本市影视公司出品的第一部院线电影,也是漯河市文化建设领域的一大盛事,更是漯河280多万人民群众精神文化生活的一大喜事。”在开机仪式上,漯河市委网信办主任韩文明致辞时表示,电影《小小家长》的拍摄,就是要在讲故事的同时,展现漯河历史的文化资源,打造漯河对外的宣传名片,彰显漯河的独特魅力。

## 漯河街头现爱心冰柜 户外工作者可免费取用



□东方今报·猛犸新闻记者  
徐先友 见习记者 孙晓永/文图

“真凉快啊!一瓶矿泉水看起来微不足道,却显示了广大市民、企业对我们劳动者的尊重!感谢这些好心人,让我感到莫大的幸福……”8月9日11时许,刚干完活的漯河市环卫工人刘大妈,擦了擦汗,从爱心冰柜里拿出一瓶矿泉水开心地喝了起来。

近日,在漯河市人民路新天地路边,悄悄出现了一台

贴有“清凉补给随取随用”的冰柜,这台冰柜显眼位置标注着这么一段话:为环卫工人、执勤交警、外卖小哥等户外工作者提供免费冷饮。

东方今报·猛犸新闻记者在现场看到,冰柜里面有各种冷饮,并配有“亲爱的户外工作者们,环卫工人、交警同志、外卖小哥,炎炎夏日,酷暑高温,你们辛苦了”的温馨话语。“免费”字样的冰柜吸引了过往行人的目光,不时有人驻足观望,甚至拿起手机拍照发朋友圈。

12点40分左右,两名身着制服的保安来到冰柜前,每人拿了一瓶水。13点左右,一名环卫工老伯在路人的指点下到冰柜前,看了一会儿告示牌擦擦汗,打开冰柜拿出一瓶水。14点10分,一位外卖小哥从冰柜拿了一瓶水边走边说,“不知道是谁放的冰柜,谢谢你们……”15点左

右,一对路过的祖孙二人,小男孩好奇地从冰柜里拿起一瓶水却被奶奶叫住,指着海报说:“这是给辛苦工作的叔叔阿姨的,你不能拿。”然后带孩子离开。

“我也给环卫工人送瓶水,不能让爱心断了。”采访中,附近的商家在了解清楚情况后,也纷纷加入“爱心团队”,不时把冷饮补给进冰柜,更有路人默默往冰柜放饮料。据悉,爱心冰柜的创意源于爱心人士戚玉照。

“这段时间正值高温天气,最高温度高达38℃以上,我希望人们多关心户外劳动者,他们很辛苦。活动期间,也见证了太多的正能量,让我很感动。”戚先生在接受记者电话采访时称,此次爱心活动预计还会持续一个月的时间,“加上爱心商家、市民的补给,目前已经送出了200余瓶水”。

## 热心相助 丢在昆明的行李“回”来啦

□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 孙晓永

“太感谢你们了,没想到丢在几千里之外的行李被找回了……”昨日上午,在漯河火车站,一位八旬老人拿到丢失的行李后激动地给车站工作人员连连鞠躬。

据了解,8月4日,由昆明开往郑州的K4338次列车开

车铃响时,忽然有位老人慌慌张张要下车,列车员询问得知老人的行李丢在候车大厅。出于安全考虑,列车工作人员阻止了老人。同时,郑州客运段昆明车队第一乘务组党支部书记、列车长王相伟匆匆赶来,经过列车上的跨地市协调,成功在漯河站帮老人寻回行李。

“当时老人很着急,语无

伦次,只说自己的行李忘记拿了。”王相伟告诉记者,自己当时一边安慰老人,一边了解事情因由,认真询问了行李包的外观以及里边所装物品,迅速和昆明站联系查找。随后,王相伟在列车上通过协调,让后续列车把行李带至老人的下车站漯河。很快,老汉的行李包顺利回到本人手中。

## 漯河民警王清华 被公安部追授为“二级英模”

□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 孙晓永  
通讯员 张庆伟

近日,公安部部长赵克志签署命令,追授漯河市公安局召陵分局案件侦办大队民警王清华同志为全国公安系统二级英雄模范荣誉称号。

王清华,男,汉族,1976年9月出生,漯河市召陵区姬石镇人。2000年6月参加公安工作,2004年7月加入中国共产党,三级警督,2005年1月以来任漯河市公安局召陵分局案侦大队民警。

2017年4月14日凌晨,王清华同志因连续工作突发心肌梗塞,经抢救无效牺牲,年仅40岁。

据了解,王清华参加公安工作以来,先后参与侦破各类案件800余起,帮助群众挽回经济损失160余万元。他曾成功抓获持枪抢劫犯罪嫌疑人,英勇制服患艾滋病的毒贩,曾不顾身抱出烈火中的煤气罐……荣立个人三等功3次,个人嘉奖1次,多次被评为全市公安工作先进个人。